Dimensiones

PAR
Modelos de 60, 80 y100 cm

Los muebles estan destinados para ser colgados
y no podran instalarse sobre patas.
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ATENCION:

Los muebles de bafio CUBRO
solo son compatibles con sifones
acodados. Recomendamos

el modelo RANNILEN de IKEA.
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Dimensiones

PAR
Modelo de 120 cm

Los muebles estan destinados para ser colgados
y no podran instalarse sobre patas.

Medidas en mm

Vista frontal Vista lateral
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Lavabo

Modelo Solid

Este lavabo tiene incluido el
encastre para el grifo.
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Lavabo

Modelo Ceramico

Este lavabo tiene incluido el
encastre para el grifo.
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Lavabo

Modelo Sobre

Este lavabo no tiene incluido el encastre para el
grifo. Se debera realizar el encastre para el desague
sobre la encimera.
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ATENCION: En este modelo de lavabo
el grifo debera ubicarse a un lado o en la pared.
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Lavabo

Los muebles de

120 cm siempre llevaran
dos labavos.

No sera posible disefar

un mueble de 120 cm
con un solo lavabo.

Caracteristicas adicionales

Ceramico: Acabado
brillante. Resistente
alahumedady las
manchas. Muy facil de
mantener y limpiar.

Solid: Acabado mate sin
brillos. Realizado a base
de resina su acabado
pulido es muy resistente
a arafiazos y golpes. Facil
de limpiar. Requiere una
limpieza basica diaria.

Sobre: Acabado mate sin
brillos. Realizado a base
de resina su acabado
pulido es muy resistente
a arafiazos y golpes. Facil
de limpiar. Requiere una
limpieza basica diaria.

La pieza de grifo y el sifén de conexion no vienen incluidas en la compra del mueble.

El material de este producto puede ser reciclable. Comprueba las normas de reciclaje de su comunidad y si existen
instalaciones de reciclaje en su zona.

Cuidado y mantenimiento

CUBRO recomienda proteger este material de la exposicion directa y prolongada al sol para evitar decoloraciones, asi
mismo, evitar la humedad excesiva y los cambios bruscos de temperatura.

Tenga cuidado para evitar golpes y arafiazos que puedan dafiar las superficies.

En caso de derrames de cualquier tipo de liquidos, limpiar de inmediato con un pafio seco.

Limpieza diaria

Par a limpiar las superficies utilice un pafio suave y seco para eliminar el polvo.

Para una limpieza mas profunda, emplear un pafo ligeramente humedecido con agua y jabén nuetro.
Secar inmediatamente con un pafio seco para evitar la acumulacion de humedad.

NO utilice

— Productos que contengan componentes abrasivos, disolventes ya que dafian la superficie.

— Productos que contengan componentes altamente acidos o alcalinos ya que pueden decolorar la

superficie.

— Esponjas abrasivas o estropajos metalicos.

— Abrillantadores de muebles o productos a base de cera ya que tienden a dejar una pelicula grasa en

Manchas persistentes

estas instrucciones para eliminar la mancha:

Si no se ha realizado una limpieza regular y una mancha ha persistido y se ha endurecido, siga

(1) Frotar suavemente la mancha con un pafio suave ligeramente humedecido con una
solucion de agua tibia y jabon neutro.

(2) Seque la superficie con un pafio de algodén seco. Para los lavabos, puedes aplicar
productos de limpieza multiusos siempre que no contengan componentes abrasivos.
Una vez utilizados estos productos, recuerde aclarar y secar la superficie.
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Dimensiones (cm ) Peso con lavabo modelo (kg )
ancho x alto x fondo Ceramico Solid Sobre Mueble solo
PAR 120 125 X68 X 50 83,51 79,07 71,23 57,48
PAR 100 1056 X 68 X 50 61,47 58,47 47,47 40,47
PAR 80 85X 68X 50 51,28 50,28 41,28 34,28
PAR 60 65X 68 X50 41,13 4213 35,13 28,13

Montaje

Los muebles se entregan listos para montar. El montaje de sus muebles es muy sencillo. Para instalar su mueble debe
asegurarse de qué tipo de pared tiene y qué tipo de agarre necesita su pared. No nos hacemos responsables si el tipo de
agarre seleccionado no funciona satisfactoriamente. Le aconsejamos que delegue la instalacion de las tomas de agua en un
profesional.
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Dimensions

PAR
Modeles de 60, 80 et 100 cm

Les meubles sont destinés a étre accrochés au mur
et ne peuvent pas étre installés sur des pieds.

Dimensions en mm
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ATTENTION:
Les meubles de salle de bain CUBRO
sont uniquement compatibles avec
des siphons coudés.
Nous recommandons le modéle
RANNILEN d'lKEA.
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Dimensions

PAR
Modéle de 120 cm

Les meubles sont destinés a étre accrochés au mur
et ne peuvent pas étre installés sur des pieds.

Dimensions en mm
Vue de face Vue latérale
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Les meubles de salle de bain CUBRO
sont uniquement compatibles avec
des siphons coudés.
Nous recommandons le modéle
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Lavabo

Modeéle Solid

<
Ce lavabo comprend I' emplacement
pour le robinet.
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Lavabo

Modeéele Ceramico

Ce lavabo comprend I' emplacement
pour le robinet.

Ceramico 60
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Lavabo
Modéle Sobre 7~ =
Ce lavabo n'inclut pas I'emplacement pour le robinet. \KQ\//

L'encastrement pour le drainage doit étre réalisé sur le
plan de travail.
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ATTENTION : Dans ce modéle de lavabo, le robinet
doit étre placé sur un c6té ou au mur.
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Lavabo Les meubles de 120 cm Ceramico : Finition Solid : Finition mate Sobre : Finition mate

auront toujours deux brillante. Résistant sans brillance. Réalisé a sans brillance. Réalisé a

lavabos. a 'humidité et aux base de résine, sa finition base de résine, sa finition

Il ne sera pas possible taches. Trés facile & polie est trés résistante polie est trés résistante

de concevoir un meuble entretenir et nettoyer. aux rayures et aux aux rayures et aux

de 120 cm avec un seul chocs. Facile & nettoyer.  chocs. Facile & nettoyer.

lavabo. Nécessite un nettoyage Nécessite un nettoyage
quotidien basique. quotidien basique.

Caractéristiques supplémentaires

La robinetterie et le siphon de raccordement ne sont pas inclus dans lI'achat du meuble.

Le matériau de ce produit peut étre recyclé. Veuillez vérifier les réglementations locales en matiére de recyclage et I'existence
d'installations de recyclage dans votre région.

Entretien et maintenance

CUBRO recommande de protéger ce matériau d’une exposition directe et prolongée au soleil afin d’éviter toute décolo-
ration. Il est également conseillé d’éviter une humidité excessive ainsi que les changements brusques de température.
Veillez a éviter les chocs et les rayures pouvant endommager les surfaces.

En cas de déversement de tout type de liquide, essuyez immédiatement avec un chiffon sec.

Nettoyage quotidien Pour nettoyer les surfaces utilisez un chiffon doux et sec pour éliminer la poussiére.

Pour un nettoyage plus en profondeur, utilisez un chiffon Iégérement humidifié avec de I'eau et
du savon neutre.

Séchez immédiatement avec un chiffon sec afin d’éviter toute accumulation d’humidité.

N'utilisez PAS — Des produits contenant des composants abrasifs ou des solvants, car ils endommagent la surface.

— Des produits contenant des composants fortement acides ou alcalins, car ils peuvent décolorer la
surface.

— Des éponges abrasives ou des tampons a récurer métalliques.

— Les produits pour lustrer les meubles ou a base de cire, car ils ont tendance a laisser un film gras sur la
surface.

Les taches tenaces Si un nettoyage régulier n’a pas été effectué et qu’une tache a persisté et s’est durcie,

suivez ces instructions pour I’éliminer :

(1) Frottez délicatement la tache avec un chiffon doux légérement humidifié avec une
solution d’eau tiéde et de savon neutre.

(2) séchez la surface avec un chiffon en coton sec. Pour les lavabos, vous pouvez utiliser des
produits de nettoyage multi-usages a condition qu’ils ne contiennent pas de composants
abrasifs. Apres utilisation de ces produits, n'oubliez pas de rincer et de sécher la surface.

Spécifications techniques Bains P. 18/30



Dimensions (cm ) Poids avec modéle de vasque (kg )
largeur x hauteur x profondeur Ceramico Solid Sobre Mueble solo
PAR 120 125 X 68 X 50 83,51 79,07 71,23 57,48
PAR 100 1056 X 68 X 50 61,47 58,47 47,47 40,47
PAR 80 85X 68X 50 51,28 50,28 41,28 34,28
PAR 60 65X 68 X50 4113 4213 35,13 28,13

Montage

Les meubles sont livrés préts a étre montés. Le montage de votre meuble est trés simple. Pour installer votre meuble,
vous devez vous assurer du type de mur que vous avez et du type de prise dont votre mur a besoin. Nous ne pouvons étre
tenus responsables si le type de prise choisi ne fonctionne pas de maniére satisfaisante. Nous vous conseillons de confier
l'installation des sorties d'eau a un professionnel.
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Dimensions

PAR
Models of 60, 80, and 100 cm

The furniture is intended to be wall-mounted
and cannot be installed on legs.

Dimensions in mm

Front view 600 /800 /1000

& HOT COLD

600

777777

o ©
©

DRAWER

AT IR

DRAWER

Sl

009

460

ATTENTION:
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Dimensions

PAR
Model of 120 cm

The furniture is intended to be wall-mounted
and cannot be installed on legs.

Dimensions in mm

Front view
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Washbasin

Solid model

()
This washbasin includes
the cut-out for the tap.
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Washbasin
Ceramico model

This washbasin includes
the cut-out for the tap.

Ceramico 60
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Washbasin
Sobre model 7~ =
This washbasin does not include the cut-out for the \\K_Q\//

tap. The cut-out for the drainage must be made on the
countertop.
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ATTENTION: In this washbasin model, the tap
must be located to one side or on the wall.
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Washbasin Furniture units of 120
cm will always have two
washbasins.

Solid: Matte finish
without gloss. Made
from resin, its polished
finish is very resistant to
scratches and impacts.
Easy to clean. Requires
basic daily cleaning.

Ceramico: Glossy
finish. Resistant to
moisture and stains.
Very easy to maintain
and clean.

It will not be possible to
design a 120 cm furniture
unit with only one
washbasin.

Additional features

Sobre: Matte finish
without gloss. Made
from resin, its polished
finish is very resistant to
scratches and impacts.
Easy to clean. Requires
basic daily cleaning.

The tap part and connecting siphon are not included with the purchase of the furniture.

The material of this product may be recyclable. Please check your local recycling regulations and whether there are recycling

facilities in your area.

Care and maintenance

CUBRO recommends protecting this material from direct and prolonged exposure to sunlight to prevent discoloration.

Likewise, avoid excessive humidity and sudden changes in temperature.
Be careful to prevent impacts and scratches that could damage the surfaces.
In case of any liquid spills, clean immediately with a dry cloth.

Daily cleaning To clean surfaces, use a soft, dry cloth to remove dust.

For a deeper cleaning, use a cloth slightly dampened with water and neutral soap.

Dry immediately with a dry cloth to prevent moisture buildup.

DO NOT use — Products containing abrasive components or solvents, as they may damage the surface.

— Products containing highly acidic or alkaline components, as they may discolor the surface.
— Abrasive sponges or metallic scouring pads.
— Furniture polish or wax-based products, as they tend to leave a greasy film on the surface.

Stubborn stains If regular cleaning has not been performed and a stain has persisted and hardened, follow

these instructions to remove the stain:

(1) Gently rub the stain with a soft cloth slightly dampened with a solution of warm water
and mild soap.

(2) Drythe surface with a dry cotton cloth. For sinks, you can apply multi-purpose
cleaning products as long as they do not contain abrasive components. Once these
products have been used, remember to rinse and dry the surface.

Technical specifications

Bathrooms P. 28/30



Dimensions (cm ) Weight with basin model (kg )
width x height x depth Ceramico Solid Sobre Mueble solo
PAR 120 125X 68 X 50 83,51 79,07 71,23 57,48
PAR 100 105 X 68 X 50 61,47 58,47 47,47 40,47
PAR 80 85X 68 X 50 51,28 50,28 41,28 34,28
PAR 60 65 X 68 X 50 41,13 4213 35,13 2813

Assembly

The furniture will be delivered ready for assembly. The assembly of your furniture is very simple. To install your furniture you
should make sure what type of wall you have and what type of wall grip your wall needs. We cannot be held responsible if the
selected grip type does not work satisfactorily. We advise you to delegate the installation of water outlets to a professional.
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